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5 Kjacc

Ha3BaTb AoBa cnocoba
AO0ObIBaHUA NULLN
NepBOOLITHLIM YENTOBEKOM.




6 KJ1acc

Kak 3Banu ogHoro n3 oparbeB
MOHaxoB, co3aartens
crnaBAHCKOU NMUCbMEHHOCTUN?




] KJ1accC

Kakasa 6one3Hb Obina npo3BaHa
onyom HoBoro BpemeHu?



& KJI1acc

Kakue aBa rocypapcTtBa B
EBpone octaBanuchb A0
cepeauHbl 19B
pa3apoobneHHbIMU?




O xJj1acc

YTOo Takoe «cTpaHHasA BOMHa»?
(cobObITMS BTOpon MnpoBon BOUHbI)



PycCKHH A3BIK
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3 KJjace

Ha3oBu cnoBO, KOTOPOE OTHOCUTCA K
APYrou 4acTun peum:

CUHUWN, KPACHbIN, BENU3HA, YEPHbIW.



4 kiaace

Kakyro OyKBY M Ha KaKyro HY>XHO
3aMeHUTb B CYLLEeCTBUTENIbHOM
«rneHany», YyToobl OHO cTano
rnaroriom?




S5 kJjacce

CKOJIbKO 8 rpeorioxeHuu
cywiecmeaumersibHbIX?

B XM3HM YenoBeKa OrpoOMHYH pOorb
nrpaet rnoboBb.




6 KJ1acce

CKONbKO B NMpeasioXXeHnm
rnarosnoB?

A cuoern Ha sepxHel narnybe, anas

He Mo2 omopeampb om ba2psHbIX,

JITUMOHHbIX bepeaos u yyecmeosart
—_ cebs cyacmrusbim.




7 KJace

CKorbKO 8 rpednioxXeHuu npunazamesibHbIX?

LleHb cmosis1 cosTHeYHbIU,
XXapKuu, He eepusiocb oae, Ymo
yepe3 HeCKOJIbKO OHelU rnpuodém
XOJ100HbIU OKMSI6PBb.




& KJI1acc

CKOJIbKO 2paMMamu4yeCcKuUXx OCHO8 8
rnpeosioXKeHuuU:

A dymaro, 4Ymo amo siy4quiee
cmuxomeopeHue, Komopoe Mbl
nocessmur edu...




O xJj1acc

CKoribKo obpauwieHulU 8 rnpeosrioXXeHUsX:
Lopozaou mou bameky! lNuwy
mebe, Mou xopouwut cmapu4okx,
4ymobhkl pacckalamb O ceoeU
XKU3HU U 6yoywieM. 5 kpernko mebs
uesnyro, MoU POOHOU.
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3KJ1ace

KTo aBTOp 3TUX CTPOK?
Bom ceeep my4u Ha2oHsA,

HoxHyn, 3aebisi- U 60M cama,
Noém eonwebHuuya 3uma.




4kiacc

Y pasHbIX CTPaH ecTb NOX0XXME NOCIOBULIbI.
Ha3oBun NogoOHY0 pyCcCKyHo MOCNOBULLY.

BbeTHamcKkas.
HeToponnuBbIN CNOH paHblUe

AOCTUTHeT uenu, Yem pe3Bbin
XepebeHOoK.




SkJi1acc

N3 kakou 6acHU amu cmpoku?

"Tbl ece nena? 3mo oerio:
Tak nnouou xe, nonnawu!”




6KJ1accC

Kak 3Banu HAHIO A.C. lNywKnHa?




‘JKJIacC

HasoBuTe nponsBeneHNe No ero Havany.
BcnomMmHuTe aBToOpa.

«Yepe3 ba3apHyto nnowaab ugetT
NosINLLEUCKMUN Haa3upaTernb

OyymenoB B HOBOU LLUMHESIU U C
y3eJsiIKkOM B pykKe...»




SKJ1acC

HasBaTb HacTosLne nmeHa n dpamunnm
nucarteneun.

Makcum Nopbkum n AHTOLLA
YexoHTe.




OxJjacc

HasBaTtb nma n dpammnuio aBTopa,
KOTopbIK netomMm 1812r sctynun B
MocKkoBCKoe ononyeHme B YMHe
nopy4yuka. Bo Bpema bopogunHckoro
cpaXXeHusa Obln B pe3epBHOM

MOJIKY.




MATEMATHUKA

3K/
4K
OKI1
6K/
/KT
8Kl
9K



3KJ1ace

——————
= 'ycb BecuT 2 Kr. CKONbKO OH

oyaeT BeCUTb, eCcrfim BCTaHeT Ha
OOHY HOry?




4kiacc

[eomeTpuyeckasa cdurypa y
KOTOpPOU BCe CTOPOHbI paBHbI?




SkJi1acc

YTO ecTb Yy cnoBa, pacTeHUs U
ypaBHEHUA?



6KJ1accC

B cembe 5 CbIHOBEN U Y KaXXOoro
ecTb cecTpa. CKOMNbKO AETEN B
cembe?



‘JKJIacC

Bmopou pa3 desoykKa
rnpa3oHoeasia ceol OeHb
pO)XOeHUs1, Koec0a OHa rouisia o
2knacc. lNoyemy?




SKJ1acC

3aBTpa HE BTOPHUK U HE CpPeEAA.
Buepa OpIAa He IATHUIIA U HE
BTOpHUK. Ilocae3aBTpa He cy00OOTA U
HE BOCKPECEHBE.

Kakomn >xe CeroAHss A€Hb HEAEAU?




OxJjacc

B mecsiue 5 eockpeceHuu. Kakoe
YUCJ10 2-20 BOCKpPECeHbSsI MOXXem
6bImb?




I'EOI'PAOUA

6k
7K
8kn
9kn



6KJ1accC

Kakux oByx BuOooB ObiBaeT
LnpoTa un gonrorta?




‘JKJIacC

IMmo camMoe U38ecmHoe mersioe

meyeHue Ha 3emne. Eeo
Ha3blearom omonumesibHou

cucmemou Eeponsbil.




SKJ1acC

—
m Ckonbko B Poccumn KpanHux

TOYeK?




OxJjacc

—
= Koro B Poccuun poxpaercs

oonblue —ManbLYMKOB Unu
neBovyekKk?
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SkJi1acc

Bo MHOrMx HaceneHHbIX NyHKTaXx
NMPUHATO cOOUpaTb B KyUUu W
CXUraTb Ha MecTe onasLuue
nucTbsA. Kak 3To BNusieT Ha
ApeBeCHble pacTeHua?




6KJ1accC

lepeyucniumb crnocobsbi
3awumabl pacmeHuu om
mpaeosiOHbIX )XUBOMHbIX.



‘JKJIacC

B kakux cny4yasix Boga MoXxeT
ABNATbCA NpenaTcTBMEeM ANA
pacrnpocTpaHeHus pbIo?



SKJ1acC

Kakne opraHbl YyBCTB HaxXogATCA Ha
rankax y KOMHaTHON MyxXu?




OxJjacc

lMoyemy nrodu,
ynompebsisirowjue ¢ nuweu
MHO20 yasieeo0008, 6bicmpo
npubaesisirom 8 sece.
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3KJ1ace

Kakue cka3o4yHble repov XXMByT B
y4yeOHUKe U nomMoraroT B
N3y4YeHUN HeMeLKoro A3blika?




4kiacc

Ha3BaTb repoeB HEeMeLKUX
CKa3o0K.




SkJi1acc

Kakue npa3gHuku camblie nobumblie
Yy HeMeLUKux geten?




6KJ1accC

Kakaqa Tpaguumna cyLiecTBYeET B
[ epMmaHuKn B nepBbIN AeHb HOBOIO
yyebHoro roga?




‘JKJIacC

Ha3BaTb KpynHble ropoaa l'epmaHumn.




SKJ1acC

Ha3BaTb KONMMYeCcTBO CTpaH, rpaHn4vaLlmnx c
[ epmaHmnen.




OxJjacc

CkonbKko dpeaeparnbHbiX 3eMeflb BXOOUT B
cocTtaB [ epmaHuu.




OKPYXAIOIUN MUP

3Kn
4kn



3KJ1ace

Kakoe BelwecTBO MOXET ObITb
TBepAbIM, XXUOKUM U
ra3ooopasHbIM?



4kiacc

Ha3BaTb camMbiy OONbLLLUOM
MaTepuK.




